



УКРАЇНА
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ

вул.М.Грушевського, 1, м.Чернівці, 58010, тел/факс (0372) 55-27-16
E-mail:uprcult@bukoda.gov.ua Код ЄДРПОУ 37240220

27.05.2021

№ 01/16-258

На №

від

Андрію КНИШУ

Шановний пане, Андрію!

Розглянувши Ваш запит щодо надання інформації, пов'язаної з проведенням конкурсного відбору проєктних заявок для надання фінансової підтримки за рахунок коштів обласного бюджету повідомляємо про наступне.

Відповідно до Порядку використання у 2021 році коштів обласного бюджету, передбачених на виконання заходів з реалізації Регіональної програми розвитку культури на 2020-2022 роки, затвердженим розпорядженням обласної державної адміністрації від 07 квітня 2021 року № 361-р в області проведено відбір проєктних заявок для включення до Календарного плану використання у 2021 році коштів обласного бюджету.

Задля розгляду проєктних заявок та визначення переліку проєктів, які будуть включені до Календарного плану утворено відповідну комісію, персональний склад якої затверджено розпорядженням обласної державної адміністрації від 09 квітня 2021 року № 366-р (зі змінами).

Усього на конкурсний відбір надійшло 170 проєктних заявок на суму понад 35 млн грн.

Враховуючи зазначену кількість проєктних заявок, які надійшли на конкурсний відбір, задля своєчасного їх розгляду організаторами конкурсного відбору, за допомогою google – сервісів було розроблено індивідуальні оціночні листи, доступ до яких мав тільки член конкурсної комісії. Оціночні листи та проєктні заявки були надіслані кожному члену комісії в електронному вигляді.

За допомогою google – сервісів також були розроблені рейтингові таблиці, в яких за результатами оцінювання всіх членів комісії автоматично визначався середній бал кожної проєктної заявки. Рейтинги проєктних заявок впорядковані за балами від більшого до меншого за кожною конкурсною програмою окремо.

Відповідно до пункту 18 Порядку використання коштів конкурсна комісія, за результатами рейтингу проєктних заявок, визначила переможців конкурсного відбору та обсяг бюджетних коштів для реалізації проєктів.

Додаток: рейтингові таблиці на 22 аркушах.

В.о. начальника
управління культури

Тетяна ШАРАГОВА